

24小时读者热线：96060 江苏都市网 www.js.cn (江苏首席生活门户网)

## Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑：陈曦 美编：时芸 组版：唐



头眼 PHOTOSHOW

台胞首次乘船  
跨海峡抵大陆

8日11时30分，从台湾基隆经弯靠马祖到达福州的“台马轮”抵达马尾码头，这是台胞首次乘船自台湾本岛抵达大陆，也是“两马”（马尾—马祖）航线首次延至台湾本岛。据介绍，以往台湾本岛旅客选择经由“两马”航线至福州，需从台湾本岛搭乘飞机至马祖，再转乘“两马”航线。

新华社

## 全世界

11月3日 星期一

欧佩克均价跌破60美元  
据石油输出国组织(欧佩克)秘书处3日公布的数据显示，欧佩克市场监督原油一揽子平均价上周继续下跌，跌至每桶57.68美元，为2007年3月第4周以来欧佩克周平均油价首次跌至每桶60美元以下。

11月4日 星期二

伊朗反美示威  
数千名伊朗民众3日在位于德黑兰市中心的前美国使馆门前举行示威集会，纪念伊朗学生占领美国使馆并扣留使馆人员事件29周年。1979年11月4日，激进的伊朗学生占领美国驻伊朗使馆，扣留数十名美国人质达444天。

11月5日 星期三

奥巴马当选总统  
美国媒体公布的初步统计结果显示，民主党的总统候选人、伊利诺伊州国会参议员贝拉克·奥巴马在当地时间4日美国总统选举中获胜，当选美国第56届总统，并将成为美国历史上首位非洲裔总统。

11月6日 星期四

金正日“复出”  
据朝鲜《劳动新闻》6日报道，朝鲜最高领导人金正日近日观看了朝鲜中央艺术团体的演出，并要求今后继续大力创作和演出革命的文艺作品。这是本月以来朝鲜媒体第三次报道金正日的活动。金正日9月9日没有出席建国60周年庆典之后，国际上弥漫着有关他健康不佳的传闻。

11月7日 星期五

奥巴马与“关键盟国”通话  
奥巴马7日与9个国家的领导人通电话，回应他当选后所获祝贺并商谈包括全球金融危机在内的国际问题。

11月8日 星期六

冬奥会资金短缺  
由于全球经济走软，2010年冬奥会筹备工作也无可避免地受到影响。为帮助奥运村开发商渡过难关，温哥华市政府同意借出8400万美元。

## 全中国

11月3日 星期一

海南发现霍乱  
据海南省卫生厅通报的数据，海南大学发现霍乱确诊病例7例，疑似病例1例。自10月29日开始，海南大学有部分学生出现了腹泻症状，经海口市人民医院、海口市疾病控制中心对腹泻的学生检测，陆续发现了上述病例。

11月4日 星期二

陈云林访台  
海协会会长陈云林率团抵达台北桃园机场，开始海协会领导人首次访台行程。见面的一刻，陈云林与海基会董事长江丙坤紧紧拥抱在一起。江丙坤说，刚刚陈云林踏上台湾土地的一刻，是历史性一刻，这一刻，两岸已经整整等了60年。

11月5日 星期三

林嘉祥猥亵罪不成立  
深圳市公安局5日下午举行新闻发布会，公布了深圳海事局原党组书记、副局长林嘉祥涉嫌猥亵11岁女孩案件调查结果：以林嘉祥涉嫌猥亵罪立案理由不成立，该事件属林嘉祥酒后行为失当。

11月6日 星期四

徐州市根据群众投诉意见确定了20个机关作风“重点顽疾”，这些“衙门顽疾”均为少数机关部门工作作风不实、行政效能不高、履职尽责不力，影响城市文明形象，损害群众切身利益的问题。

11月7日 星期五

哈尔滨市政府通报：“10·11”案件死者林松岭系头部受钝性外力作用致蛛网膜下腔出血死亡。

11月8日 星期六

中国博客数量过亿  
中国江苏首届跨国技术转移大会签约38项

## 全江苏

11月3日 星期一

世界城市论坛南京开幕  
为期4天的第四届世界城市论坛在南京国际博览中心正式拉开帷幕，来自海内外的嘉宾齐聚南京，共同探讨迅速发展的世界城市化进程带来的各种问题及应对的策略。

11月4日 星期二

木马病毒案  
经过4个多月的缜密侦查，轰动一时的“伯乐”木马制造者吉才在深圳被江苏省扬州警方抓获，这一团伙苦心经营一年多的庞大“帝国”瞬间轰然倒塌，20多名主要犯罪嫌疑人落入法网。

11月5日 星期三

南京公众安全感达96%  
南京新一轮平安创建成效显著。最新统计表明，南京公众安全感达到96%，远远高于全国文明城市测评标准。一系列数据表明，南京新一轮平安创建成效显著，“平安南京”这块金字招牌正越擦越亮。

11月6日 星期四

徐州曝光“衙门顽疾”  
徐州市根据群众投诉意见确定了20个机关作风“重点顽疾”，这些“衙门顽疾”均为少数机关部门工作作风不实、行政效能不高、履职尽责不力，影响城市文明形象，损害群众切身利益的问题。

11月7日 星期五

南京公开招标50家新定点药店  
7日起，南京市劳动保障局将在全市范围内，通过公开招标方式，新确定不超过50家定点药店，以方便市民就近购药。

11月8日 星期六

江苏省气象台预计，11月12日之后，受新的冷空气影响，南京还将有一次降雨天气过程。

新闻周历

6+1

## 国家计算机资格考试试卷丢了

## 头条 HEADLINE

据了解，因试卷在转运过程中丢失，原定于本周六、日两天举办的计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试推迟至12月20日、21日举行。

全国计算机技术与软件专业技术资格考试办公室近日发出紧急公告：“2008年度下半年计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试试卷在转运过程中发生丢失，公安部门已经介入调查。为维护考试的公平性和严肃性，维护广大报考人员的权益，原定于2008年

11月8、9日举行的计算机技术与软件专业技术资格（水平）考试推迟至2008年12月20、21日进行。报考人员不再重新报名。”

据了解，推迟考试的原因是该考试试卷在山东威海市转运过程中发生丢失，目前公安部门已经介入调查。京华时报

## 八趾男婴

广东省雷州市一产妇在该市妇幼保健院育出一个八趾男婴。从外形看，散开的8个脚趾就像一朵鸡冠花。另见该婴两手都长有5个指头，却没有大拇指。 CFP



## 天气

枫叶正红  
进入最佳观赏期

快报讯（记者 刘峻）一夜北风吹过，南京天空乍晴，省气象台预计，到11日之前，南京都是无雨的好天气，但是早晚冷，最低气温跌至10℃以下。

昨天出现了明显降温天气，预计南京今明早晚最低气温继续下降，最低可能只有6℃，一只脚已经迈入冬季了。由于气温低，南京有一些地区的枫叶也进入最佳观赏期。省气象台的长期预报显示，今年初霜的时间要比往年推迟，大约在11月底左右。

江苏省气象台预计，11月12日之后，受新的冷空气影响，南京还将有一次降雨天气过程。

## 南京三日天气

今天 多云到晴，7~16℃  
明天 晴到多云，6~17℃  
后天 晴到多云，8~19℃

## 时事

神七航天员返回  
体重下降数公斤

以天马行空的优美姿态，3位属马的航天员绘就了中国2008年金秋最美的画面。据了解，巨大的体力消耗，让3名航天员返回后每人体重下降了3~4公斤。

武进等获评  
十佳节约型中小城市

中国中小城市科学发展评

价体系研究成果发布暨第五届中国中小城市科学发展高峰论坛8日举行。常州市武进区、昆山市、张家港市、金坛市入选全国十佳节约型中小城市。■新华网

房地产增加值  
占GDP比重超过5%

国家统计局数据显示，房地产业增加值占我国国内生产总值比重超过5%，在国民经济发展中发挥了支柱产业的重要作用。■新华社

## 文化

改革开放30年  
这30首歌最受欢迎

通过听众投票方式产生的改革开放30年来最受欢迎的30首中国原创歌曲，7日在天津举行的“中国原创歌曲30年”演唱会上揭晓。它们是：《童年》《我的中国心》《东方红》《我的祖国》《大海啊故乡》《我爱北京天安门》《春天的故事》《红旗飘飘》《走进新时代》《相约一九九八》《七子之歌》《茉莉花》《我和你》等。

■新华社